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ATA DA 2ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA 
COMISSÃO ESPECIAL PARA ESTUDOS 
VOLTADOS À TEMÁTICA DA CANNABIS 
MEDICINAL E CÂNHAMO INDUSTRIAL  
DA ORDEM DOS ADVOGADOS DO 
BRASIL – SEÇÃO DE GOIÁS, NO 
EXERCÍCIO DE 2024, REALIZADA EM 
03/04/2024. 
 

Aos três dias do mês de abril de dois mil e vinte e quatro (03/04/2024), às dezessete horas 
(17h), na Sala de Sessões II da OAB/GO com transmissão simultânea pelo aplicativo Zoom 
Vídeo Communications, sob a Presidência do Dr. Matheus Scoponi José Tavares foi 
instalada a 2ª Reunião Ordinária da Comissão Especial para Estudos Voltados à temática da 
Cannabis Medicinal e Cânhamo Industrial da Ordem dos Advogados do Brasil, Seção de 
Goiás, no exercício de 2024. Estiveram presentes e justificaram ausência os membros: 
conforme lista de presença anexa. 1 – VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM E ABERTURA – 
Verificada a existência de quórum, o Presidente, Dr. Matheus Scoponi José Tavares 
declarou aberta a reunião, conforme lista de presença em anexo. 2. LEITURA, 
DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA ATA DA REUNIÃO REALIZADA: nenhum. 3. 
COMUNICAÇÕES DA PRESIDÊNCIA. 3.1. Apresentação da Diretoria e das 
Atribuições da Comissão 3.2. Apresentar o Planejamento do Primeiro Semestre (Cartilha + 
2 Eventos + Congresso) 3.3. Reuniões realizadas e programadas 3.4. Abertura para 
Propostas e Discussões 4. ORDEM DO DIA: O presidente começou falando sobre os 
trabalhos do mês de março. Primeiro informando a respeito da diretora Yasmine, que 
participou da reunião da marcha da maconha, afim de linkar e fortalecer aquele movimento, 
com base jurídico-cientifico. Yasmine explanou sobre o conteúdo da reunião. Em seguida, 
o presidente da comissão, Dr. Scoponi, informou sobre a elaboração da cartilha 
informativa, que deverá ser apresentada no congresso. Informou-se também sobre a reunião 
com a escola de agronomia da UFG, identificando as necessidades daquela instituição, afim 
de auxilia-los na obtenção de autorização especial de pesquisa perante a ANVISA. Na 
sequência, foi dado a palavra sobre congresso em junho, e que está aberta a colaboração de 
todos presentes.4.1. Expedientes: nenhum 4.2. Processos Com Julgamento Iniciado: 
nenhum. 4.3. Processos Com Julgamento Adiado: nenhum. 4.4. Julgamento De 
Processos/Pauta Do Dia: 4.4.1. Conhecimento: nenhum. 4.4.2. Julgamento: nenhum 5. 
COMUNICAÇÕES DOS PRESENTES Dando seguimento, foi aberto a apresentação dos 
convidados, no qual se destacou a presença da cúpula da USAHEMP. Rafael Redwood, da 
USAHEMP, explanou sobre as dificuldades e benefícios da regulamentação da cannabis 
nos EUA. Debateu-se longamente, sobre os erros e acertos nos países que regulamentara, 
afim de fazer uma regulamentação inclusiva no Brasil.6. ENCERRAMENTO: O 
Presidente da Comissão, Dr. Matheus Scoponi José Tavares, declarou encerrada a reunião 
agradecendo a presença de todos os membros. Eu, Dr. Matteus Dayrell Rezende Jacarandá, 
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Secretário-Geral da CECMI, lavrei a presente ata que lida e aprovada, será assinada por 
mim e pelo Presidente da Comissão.  
 
 
                                            MATHEUS SCOPONI JOSÉ TAVARES 

Presidente da comissão especial para estudos voltados à temática da cannabis medicinal e 
cânhamo Industrial  

 
 

                                     MATTEUS DAYRELL REZENDE JACARANDÁ 
 

Secretário Geral da comissão especial para estudos voltados à temática da cannabis 
medicinal e cânhamo Industrial  
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